Correction jeudi 2 avril. CM1
Thursday 2nd  April
MATHS
· Calcule en ligne : les durées
1 min = 60 s          3 min = 180 s              1 min 20 s = 80 s
1h = 60 min           1 h 30 min = 90 min
30 min + 30 min = 1h       15 min + 45 min = 1h         25 min + 35 min = 1h       
1h 30 + 30 min = 2h          1h 15 + 45 min = 2h            1h 10 + 50 min = 2h
· Retrouve le nombre décomposé :

4 c + 3 u + 7/10 =  403,7             	         		 5 d + 8 u + 8/100 =58,08
9 d + 6 / 100 =   90,06                      	   	 8 / 10 + 9/100 = 0,89
7/100 + 6 u =  6 ,07                         		 5 / 100 + 1 u =  1,05       

· Problème
	Le train part à 12h15 et arrive à 16h 35.
Combien de temps le trajet a-t-il duré ?


	On peut faire un schéma :                                
12h15            13h              16h        16h35
          + 45 min         + 3 h           + 35 min
Total : 3h + 45 min + 35 min = 4h 20
Le trajet a duré 4h20.


	Le train part à 10h50 et le trajet dure 2h35.
A quelle heure le train arrivera-t-il ?


	10 h 50 + 2h 35 = 13 h 25
Le train arrivera à 13h25.




CONJUGAISON		Conjugue les phrases au passé composé.

Prendre  Il a pris une feuille. 					Dans ta tête : ( La feuille a été prise.)
Comprendre  Nous avons compris la leçon. 			Dans ta tête : (La leçon a été comprise.)
Ecrire  J’ ai écrit une lettre. 					Dans ta tête : ( La lettre a été écrite.)
Eteindre  Vous avez éteint la bougie. 				Dans ta tête : (La bougie a été éteinte.)
Surprendre  Tu as surpris ta voisine. 				Dans ta tête : ( Ta voisine a été surprise.)
Construire  Ils ont construit une maison. 			Dans ta tête : (La maison a été construite.)
      
LECTURE p. 48

La chapelle de St. Cuthbert se trouve sur un terrain abandonné.
A côté de la chapelle, on peut voir un cimetière.
Autour de la chapelle, on a installé une clôture.
La chapelle a l’aspect d’une vieille ruine sans toiture.
La chapelle est dans un recoin éloigné du lotissement.

Il faut choisir le 3ème dessin. On y voit le cimetière et la clôture en fil de fer barbelé.
